

Беседа с Санат Кумарой



1. Как мы видим, на Земле воплощаются души с различных уровней сознания. Душа с высших уровней может попасть после смерти на самый низкий уровень и затем вернуться на высокий.
Это игра или наказание?

Как объяснить душе, как она себя вела, какие дела творила, чего она достойна? Она попадает в то сообщество, где все такие же. Предположим, она воровала, обижала невинных и не чувствовала свою низость. Но когда она попадает в среду подобных себе, то оценивает себя уже не как ловкача, сумевшего обмануть других, а, глядя на других проходивших вокруг, понимает, чего она добилась в результате своих мыслей и действий. И делает выводы для будущих жизней.

Автор: Наталья Котельникова

27.09.2022 23:01 - Обновлено 29.09.2022 08:21

2. Что познаёт душа, когда ее убивают, насилуют или издеваются? Для чего такой тяжелый опыт душе? Так души никогда не станут выше по вибрациям.

Планета повышает вибрации, и скоро на нее не будут приходить люди с низким планом сознания. Ещё 100-150 лет, когда души, пришедшие с низких планов сознания, могут подняться за счет положительных жизней. А затем на одной части планетарной реальности будут высокие души, на другой более низкие. Это параллельные реальности. Затем будет создана планета с высокими вибрациями, где соответствующие души смогут воплощаться.

3 Сейчас политики пугают голодом. Как может развиться голод при таких урожаях, как в этом году?

Это очередной вброс дезинформации для политических инсинуаций.

4. Почему нас лишили истории планеты и цивилизаций на ней? Навязывают ложную историю...

Это оглушает и не дает соединиться со своей силой. К тому же на планете развивалась параллельная история, параллельные жизни и параллельное будущее. По меньшей мере, три различных реальности, что дает возможность для манипуляций.

Обращение к предкам дает опору, силы, высокое самомнение, достоинство и поддержку. Лишая истории или навязывая ложную, людей оставляют «у разбитого корыта». О своей силе и возможностях они не помышляют. Это делается, чтобы держать людей в узде, в нищете и рабстве.

5. Мы выстраиваем аспекты в огненном плане, чтобы выйти из Колеса Сансы?

Автор: Наталья Котельникова

27.09.2022 23:01 - Обновлено 29.09.2022 08:21

Да, в принципе, вы можете больше не воплощаться на физическом плане. Ваша душа сама решит, что выбрать, когда вернется сюда и увидит перспективы. Их много. Самые трусливые вернутся на Землю, а смелые начнут новую страницу жизни.

6. Из той галактической истории, которая теперь просачивается через инопланетян на Землю, мы знаем, что войны идут тысячелетиями. Выходит, что другого языка, кроме вечной борьбы, галактика не имеет?

В разных диапазонах сознания история разная. В светлых реальностях есть взаимовыгодные договоры, торговля, туризм, обмен опытом и технологиями. В темных реальностях все еще идут войны. Для того, чтобы попасть в светлую реальность, нужно выбирать высоко.

Но я знаю, что светлые тоже воюют с темными.

Всё зависит от всего. Поэтому, чтобы не опуститься в темную реальность, нужно предпринимать какие-то действия. Мы верим, что Земля в конце концов превратится в светлую планету. Мы для этого здесь и трудимся.

Я благодарю тебя!